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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 65 
състав, в публично заседание на 03.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ванина Колева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 9690 по описа за 

2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 09,35 часа се явиха: 

ИЩЕЦЪТ, Ж. Н. Й., редовно призован, явява се лично, представлява се от адв. К., 

редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ, СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

призован, представлява се от юрк. С., редовно упълномощен, с пълномощно от днес. 

 

СГП – редовно призован, се представлява от прокурор Мария Малинова. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ : Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба на Ж. Й. Н. от [населено място] срещу Министерството 

на вътрешните работи, с която претендира обезщетение в размер на 15000 лв. за 

претърпени неимуществени вреди, изразяващи се в болки, страдания, психически 

тормоз и злепоставяне пред обществото,  причинени от незаконосъобразно 

наказателно постановление № 21-4332-024263/26.11.2021г., издадено от началник 

сектор към отдел „Пътна полиция“ при Столичната дирекция на вътрешните работи, 



отменено с влязло в сила решение № 1888 от 25.04.2023г., постановено по анхд № 

20221110216107 по описа за 2022 година на Софийски районен съд, Наказателно 

отделение, 7-ми състав. 

ДОКЛАДВА приложените към исковата молба писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА две молби от 15.11.2023 г. от ищеца., с които се уточнява  исковата 

молба. 

ДОКЛАДВА писмен отговор от 20.12.2023 г. от ответника, в който оспорва по 

основание и размер предявения иск и неговата допустимост.  

ДОКЛАДВА молба от 24.01.2024 г. от ищеца с искане за допускане на съдебно 

медицинска експертиза с формулирани въпроси. 

ДОКЛАДВА изисканото за послужване НАХД № 10107/2022г., по описа на СРС, НО, 

7 състав. 

 

АДВ.К.: Поддържам исковата молба, ведно с последващите молби и направените 

доказателствени искания. Прилагаме извинителни документи за отсъствие за 

предходно с.з. Представяме етапна епикриза, от която е видно, че доверителят ми е с 

влошено здравословно състояние, а именно захарен диабет тип 2, етапна епикриза, 

амбулаторен лист и резултати от изследвания.  

Моля за срок да посочим свидетелите по имена и адреси и моля да се бъдат призовани 

- при режим на призоваване. 

Поддържам искането за допускане на експертиза, която след като се запознае с 

доказателствата по делото и ако се наложи да извърши преглед на доверителя, ми да 

отговори на въпросите:   

-какви и от какъв характер са заболяванията му установени след образуване на 

преписката, наказателно производство пред СРС, по отношение на издадения акт, 

респективно наказателното постановление.   

-Какво е общото му здравословното състояние преди, по време и след приключване на 

наказателното  производство 

-Какво е здравословното му състояние към момента, налице ли е заболяване и от 

какво естество е, лечимо ли е. 

 Оспорвам отговора на ответника.  

 

ЮРК.С.: Оспорвам исковата молба като неоснователна и недоказана, както и 

последващите такива. Относно допускането на СМЕ, съмнявам се, че тя ще уточни 

точно това, в точно този период, но предоставям на съда. Няма да соча доказателства, 

нямам доказателствени искания.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените писмени доказателства. Не възразявам 

по искането за допускане на СМЕ. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата,  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените с исковата молба писмени доказателства.  

ПРИЛАГА изисканото за послужване НАХД № 10107/2022г., по описа на СРС, НО, 7 

състав. 

 



ПРИЕМА днес представените писмени доказателства от процесуалния представител 

на ищеца медицински документи – епикриза от 12.03.2024 г., амбулаторен лист от 

12.03.2024.г, резултати от изследвания от ДКЦ Света Анна ЕООД от 07.03.2024 г. 

ПРИЕМА представените писмени документи от ищеца във вр. с неявяването в 

предходно с.з. 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца , в 7- дневен срок от днес, с писмена молба да 

представи имена и адреси на исканите свидетели, които да бъдат призовани.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за призоваване на свидетелите в размер на 100 лева, вносими от 

ищеца в 7 – дневен срок от днес по сметка на АССГ. В същия срок да се представят по 

делото доказателства за плащането. 

 

ДОПУСКА изслушване на съдебно медицинска експертиза, вещото лице, по която, 

след като се запознае с доказателствата по делото, при необходимост извърши 

преглед на ищеца, и се запознае с допълнителни доказателства, отговори на  въпроси 

от процесуалния представител на ищеца, формулирани в молба от 24.01.2024 г.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за извършване на допусната експертизата в размер 

на 400 лева, платими от ищеца по сметка на Административен съд София-град в 

7-днвен срок от днес. В същия срок да се представят доказателства за внасяне на 

депозита. Вещото лице ще бъде определено в закрито заседание, след представяне на 

доказателства за внесен депозит. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, за събиране на доказателства  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 22.05.2024 г., от 09,30 ч., за когато страните 

уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,46 ч. 

      

      СЪДИЯ: 

 

 

 

      СЕКРЕТАР:  
  
 
 


